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                                            През 2020 год. 

Уважаеми гости,дами и господа -2020 год.за нашето 

Читалище беше много тежка година,заради 

пандемията,не можаха да се проведат всички празници 

по културния календар.Годината започна добре. 

Първото за годината мероприятие -На 6-януари Йорданов 

ден,с хвърлянето на кръста в река Дунав,след 

изваждането му бе осветана вода,която бе раздадена на 

присъстващите. 

На 21-януари бе честван (бабинден) с ритуал на 

самодейците и с помоща на читалището и подкрепата на 

пенсионерския клуб,бяхме приготвили кът и приготвили 

кулинарни ястия свързани с празника. 

На 1-февруари отпразнувахме трифон зарезан.На този 

ден ритуално се зарязва в близките дворове лози.Първи 

зарязва стария и младия Трифон,а след това Кмета на 

общината,кмета на Селото и други желаещи.В празника 

взеха участие самодейците от танцовия състав на 

читалището,след ритуала празника продължи в Клуба на 

Пенсионера. 

На 3-март по традиция поднесохме венец на загиналите 

воини във войните за свободата на България.Децата към 

Читалището в с.Ясен почетоха с рецитал и едноминутно 

мълчание бе почетана паметта на загиналите във 

войните. 



На 8-март бе честван празника на жената.В клуба на 

пенсионера -с празнична трапеза,с много веселие и 

хора.На празника бяха подарени карамфили от 

председателя на Читалището и лалета от Отговорника на 

Пенсионерския клуб-Антон Върбанов. 

На 12-юли 2020год.бе организирано състезание за най-

малките членове на читалището-рисунка върху 

асфалтта,на площада в с.Ясен.Участваха 13-деца,всяко 

дете възпроизведе своите мечти и виждания за 

нормалния живот на дечицата на село.Бе избрано 

тричленно жури,които оцениха труда на младите 

художници.Всяко дете получи грамота и лакомства от 

читалищното настоятелство и отделно от семейство 

Витомирови. 

На 20-септември 2020год.бе направен музеен кът в 

помощението отпуснато от Кмета на Общината и 

Общинските съветници в туристически информационен 

център,с актуални предмети и носии от времето на 

нашите баби.Музейния кът отвори врати на 20.09.2020 в 

едно с европеийските дни на наследството.В откриването 

взе участие и танцовият състав на читалището. 

На 3-октомври Танцовият състав към Читалището на 

с.Ясен взе участие в международният фолклорен 

фестивал”Дунавци пее и танцува”.На фестивала 

танцовият състав бе награден с грамота и плакети. 

От месец-октомври 2020год.по препоръка на методистта 

на регионалната  библиотека “Михалаки 

Георгиев”започна класифициране на библиотечния 



фонд.С част от парите от отпуснатата субсидия се 

закупиха принтер,уредба.От членския внос бе поставена 

Антена за безжичен интернет.От дарение на Ромил 

Витомиров и от касата на Читалището се закупиха 

брошури и календари. 

По банковата сметка на Читалището има 744 лв и 

шестдесет и три стотинки,а в касата на читалището 20 лв. 

Благодаря Ви за Вниманието.  


